Администрация  Первомайского сельского поселения

ПРОТОКОЛ №1 
заседания  Малого совета  по межнациональным отношениям
 при Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения


18.02.2022                                         			         сл. Никольская

Председатель: Глава Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения  С.Н. Морозов
Секретарь: ведущий специалист Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения В.Н. Дорохов
Присутствовали все члены Малого совета.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О мерах по предупреждению распространения коронавирусной инфекции на  территории поселения.
           Информация Морозов С.Н. главы Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения,   председателя Малого совета по межнациональным отношениям 

СЛУШАЛИ: Морозова С.Н. главу Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения,  председателя Малого совета. Он обратил внимание членов Малого совета на то, что вопрос о мерах по предупреждению коронавирусной инфекции на  заседаниях рассматривался неоднократно. Мы видим, что  человечество предстало перед серьезным вызовом. Разразившаяся пандемия коронавируса изменила привычный стиль жизни миллиардов людей.
    	Пандемия уже унесла жизни миллионов человек. Сотни миллионов переболели, многие из них до сих пор испытывают последствия для здоровья. По имеющимся оценкам перенесенное заболевание (даже в легкой форме) может привести к существенному сокращению продолжительности жизни.
    	Благодаря самоотверженному труду Российских ученых и технологов  были быстро создана вакцина, которые эффективно защищают от заражения COVID-19.  Массовая вакцинация жителей началась еще в  2021 года. История различных эпидемий в прошлом показывает, что именно вакцинация является самым правильным научно обоснованным ответом образованного человека на продолжающуюся пандемию.
   	 В России уже в течение нескольких месяцев созданы все возможности для того, чтобы сделать прививки от COVID-19 всем желающим, без каких-либо ограничений. 
    	По законам эпидемиологии пандемия будет побеждена, если 60-70% населения имеют защиту от заражения. Если учесть, что защита после прививки или заболевания ослабляется с течением времени, то этот эпидемический порог может быть не достигнут, если мы сегодня не обеспечим вакцинацию большей части населения. Соответственно, пандемия будет продолжаться. Сохранятся и связанные с коронавирусом ограничения. Поэтому для россиян так важно сделать прививку от COVID-19 как можно быстрее.
     С точки зрения науки, это наиболее адекватный ответ на вызов пандемии. Только так мы сможем вернуться к нормальной жизни.

	
РЕШИЛИ:
1. Информацию главы Администрации  Морозова С.Н. принять к сведению.
2. В целях профилактической и разъяснительной работы по предупреждению  распространения коронавирусной инфекции на территории Ольхово-Рогского сельского поселения всем членам  Малого совета провести беседы с населением о важности вакцинации от COVID-19, особое внимание уделить лицам от 60 лет и старше.



Председатель Малого совета                                                        С.Н. морозов

Секретарь Малого совета                                                             В.Н. Дорохов
 
