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Об использовании субсидии на приобретение основных средств для муниципальных учреждений культуры в 2023 году

В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ
«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Областным законом от 16.12.2022 № 795-ЗС «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов», постановлением Правительства Ростовской области от 17.10.2018 № 653 «Об утверждении государственной программы Ростовской области «Развитие культуры и туризма», решением Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения от 27.12.2022 № 65 «О бюджете Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского    района    на    2023    год    и     на     плановый     период 2024 и 2025 годов», постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 30.10.2018 № 105«Об утверждении муниципальной программы  Ольхово-Рогского сельского поселения  «Развитие культуры», в целях целевого и эффективного использования средств, выделенных на приобретение основных средств для муниципальных учреждений культуры в 2023 году, Администрация Ольхово-Рогского сельского поселения п о с т а н о в л я е т :

1. Определить Администрацию Ольхово-Рогского сельского поселения получателем иных межбюджетных трансфертов на приобретение основных средств для муниципальных учреждений культуры (приобретение модульного дома культуры) в 2023 году, со следующими полномочиями:
1. 
2
                -  заключение соглашения о предоставлении субсидии на иные цели с   муниципальным бюджетным учреждением культуры Ольхово-Рогского сельского поселения «Ольхово-Рогский информационно-культурный центр»;
               - обеспечить своевременное перечисление средств на счет  муниципального   бюджетного учреждения культуры Ольхово-Рогского сельского поселения «Ольхово-Рогский информационно-культурный центр» в форме субсидий на иные цели.
                     - осуществлять контроль за целевым и эффективным использованием средств, выделенных на приобретение основных средств для муниципальных учреждений культуры в 2023 году.
              2.  Определить получателем субсидии на приобретение основных средств для муниципальных учреждений культуры (приобретение модульного дома культуры) муниципальное бюджетное учреждение культуры Ольхово-Рогского сельского поселения «Ольхово-Рогский информационно-культурный центр» со следующими полномочиями:
             - подготовка документов для проведения электронного аукциона с использованием электронного ресурса, расположенного в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://rostovoblzmo.rts-tender.ru/;
- определение поставщиков;
- заключение, подписание, исполнение контракта;
-  приемка выполненных работ в соответствии с условиями контракта;
- обеспечение расчетов с поставщиком за выполненные работы  в соответствии с условиями заключенного контракта;
- предъявление претензии к поставщику по взысканию основной суммы долга, штрафов и убытков при нарушении условий контракта;
- своевременное представление Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения отчетов об использовании субсидий на иные цели.
3. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.
        


Глава Администрации
Ольхово-Рогского сельского поселения                                     С.Н.Морозов
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