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Сведения о реализации и об оценке эффективности
 муниципальных программ Ольхово-Рогского сельского поселения
по итогам 2018 года

Сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Ольхово-Рогского сельского поселения по итогам 2018 года сформирован на основании утвержденных Администрацией Ольхово-Рогского сельского поселения отчетов о реализации муниципальных программ Ольхово-Рогского сельского поселения в 2018 году. 
В 2018 году в Ольхово-Рогском сельском поселении реализовывалось 9 муниципальных программ, перечень которых утвержден распоряжением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения 17.09.2013 № 47:
1. «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами»;
2. «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»;
3. «Развитие культуры»;
4. «Социальная поддержка граждан»;
5. «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Ольхово-Рогского сельского поселения»;
6. «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Ольхово-Рогского сельского поселения»;
7. «Информационное общество»;
8. «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности».
9. «Муниципальная политика».
Объем финансовых средств, предусмотренных на реализацию муниципальных программ, в 2018 году составил 10992,0 тыс. рублей, из них:
средства областного бюджета – 783,2 тыс. рублей, 
средства бюджета района –13,5 тыс. рублей, 
средства бюджета поселения – 10195,3 тыс. рублей.
Всего по итогам реализации муниципальных программ в 2018 году освоено                    10282,2 тыс. рублей, в том числе:
средства областного бюджета – 783,2 тыс. рублей, 
средства бюджета района – 13,5 тыс. рублей, 
средства бюджета поселения – 9485,5 тыс. рублей. 
В соответствии с постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 14.02.2018 № 22 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Ольхово-Рогского  сельского поселения», на основании отчетов ответственных исполнителей муниципальных программ Ольхово-Рогского сельского поселения обобщены сведения о результатах реализации программ и проведен анализ их эффективности. 
Оценка эффективности реализации муниципальных программ производилась ответственными исполнителями программ в соответствии с целевыми индикаторами, установленными в муниципальных программах. 
Эффективность реализации программ определяется индивидуально по каждой муниципальной программе на основании методик оценки эффективности.

1. Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения
«Управление муниципальными финансами и создание условий 
для эффективного управления муниципальными финансами»

Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» утверждена постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 14.10.2013 № 90. 
Ответственный исполнитель – Администрация Ольхово-Рогского сельского поселения.
Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» включает в себя 4 подпрограммы: 
«Долгосрочное финансовое планирование»;
«Нормативно-методическое обеспечение и организация бюджетного процесса»;
«Управление муниципальным долгом Ольхово-Рогского сельского поселения»;
«Создание и развитие информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет».
На реализацию муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» в 2018 году было предусмотрено финансирование в объеме 5219,5 тыс. рублей, фактически освоено 5126,8 тыс. рублей или 98,2 процентов. 
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» за 2018 год утвержден постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 26.03.2019 № 36.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы за отчетный период

Итоги реализации муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» позволили в 2018 году улучшить ряд основных индикаторов муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами».
Одним из важных результатов реализации муниципальной программы, в рамках достижения цели обеспечения сбалансированности и устойчивости бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, стало принятие решения Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения от 27.12.2018 № 142 «О бюджете Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
Из общих результатов реализации муниципальной программы следует отметить положительную динамику исполнения по основным параметрам бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района в 2018 году:
1. Доходы бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района исполнены в объеме 11097,0 тыс. рублей, рост к аналогичному периоду прошлого года составил – 1567,8 тыс. рублей или 16,4%. Налоговые и неналоговые доходы исполнены в объеме 6562,0 тыс. рублей. Темп роста по сравнению с 2017 годом составил – 1567,8 тыс. рублей или 116,4%.
2. Расходы бюджета поселения исполнены в сумме 10883,9 тыс. рублей, что составляет 93,9 процентов от плановых назначений, в том числе в рамках реализации муниципальных программ в сумме 10282,2 тыс. рублей или 94,5 процентов к плану. В общем объеме расходов программные расходы за 2018 год составили 94,5 процента. 
Бюджет Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2018 – 2020 годы сформирован на основе программно – целевых принципов на основе 8 муниципальных программ Ольхово-Рогского сельского поселения.
Утвержденные муниципальные программы легли в основу решения Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения от 29.12.2017 № 86 «О бюджете Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
В целях формирования системы долгосрочного бюджетного планирования в соответствии с постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 30.12.2015 № 163 «Об утверждении Правил разработки и утверждения бюджетного прогноза Ольхово-Рогского сельского поселения на долгосрочный период» разработан проект изменений бюджетного прогноза Ольхово-Рогского сельского поселения на период 2017-2022 годов и внесен в Собрание депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района одновременно с проектом решения о бюджете Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2019-2021 годы.
В рамках обеспечения открытости и прозрачности управления муниципальными финансами на официальном сайте Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения в разделе «Бюджет для граждан» размещены материалы по проектам и утвержденным решениям Собрания депутатов  Ольхово-Рогского сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района за 2017 год» и «О бюджете Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».
В целях совершенствования организации бюджетного процесса в 2018 году были разработаны и утверждены решения Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения:
от 27.12.2018 № 141 «О внесении изменения в решение Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения от 20.06.2016 № 193 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Ольхово-Рогском сельском поселении»;
от 30.11.2018 № 135 «Об утверждении Порядка предоставления иных межбюджетных трансфертов из бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения в бюджет Миллеровского района на финансовое обеспечение переданных полномочий».
За отчетный период изданы постановления Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения:
от 08.02.2018 № 19 «О мерах по обеспечению исполнения бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района»;
от 20.06.2018 № 60 «Об утверждении Порядка и сроков составления проекта бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»;
от 29.10.2018 № 100 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Ольхово-Рогского сельского поселения на 2019 – 2021 годы»;
от 01.02.2018 № 11 «О внесении изменений в постановление Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 06.10.2015 № 124 «Об утверждении положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Ольхово-Рогского сельского поселения и финансового обеспечения выполнения муниципального задания»;
от 20.08.2018  № 80 «О внесении изменений в постановление Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 06.10.2015 № 124 «Об утверждении положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Ольхово-Рогского сельского поселения и финансового обеспечения выполнения муниципального задания».
В 2018 году приято распоряжение Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 16.10.2018 № 52 «Об утверждении Плана мероприятий по оптимизации расходов  бюджета Ольхово-Рогского  сельского поселения и сокращению муниципального долга Ольхово-Рогского сельского поселения до 2020 года».
В целях наиболее эффективного расходования средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, исходя из приоритетности расходов, в отчетном периоде подготовлено 9 решений о внесении изменений в бюджет Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2018-2020 годы.
В 2018 году на постоянной основе обеспечено сопровождение единой информационной системы управления общественными финансами.
Нереализованные или реализованные не в полном объеме основные мероприятия подпрограмм муниципальной программы отсутствуют. 

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых 
целевых показателей индикаторов и показателей 
муниципальной программы за отчетный год

В 2018 году обеспечено выполнение 6 показателей (индикаторов) муниципальной программы, в том числе:
1. Наличие долгосрочной бюджетной стратегии – принятие бюджетного прогноза Ольхово-Рогского сельского поселения на период 2017-2022 годов.
2. Наличие просроченной кредиторской задолженности бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района – за отчетный период просроченная кредиторская задолженность отсутствует.
3. Объем налоговых и неналоговых доходов бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района – плановые назначения перевыполнены, в связи с погашением недоимки по земельному налогу прошлых лет.
4. Доля расходов бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, формируемых в рамках муниципальных программ в общем объеме расходов бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района – доля расходов формируемых в рамках муниципальных программ за отчетный период составила 94,5 процентов.
5. Исполнение расходных обязательств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района – исполнение бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района составило 93,9 процентов.
6. Доля организаций сектора муниципального управления, которые обеспечены доступом к работе в единой информационной системе управления общественными финансами – 100 процентов.

Сведения о выполнении расходных обязательств Ольхово-Рогского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы 

В 2018 году из 10 основных мероприятий, предусмотренных муниципальной программой Ольхово-Рогского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами», одно мероприятие было запланировано к реализации с учетом финансового обеспечения.
Объемы бюджетных ассигнований в рамках муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» полностью соответствуют объемам бюджетных ассигнований, предусмотренным решением Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения «О бюджете Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
Объем запланированных расходов на реализацию муниципальной программы на 2018 год за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения составил     5219,5 тыс. рублей. 
Вся сумма предусмотрена на реализацию основного мероприятия «Обеспечение деятельности Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения» по подпрограмме «Нормативно – методическое обеспечение и организация бюджетного процесса».
Исполнение расходов по муниципальной программе составило  5126,8 тыс. рублей или 98,2 процентов.
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы использованы по целевому назначению.

Уровень реализации муниципальной программы

Оценка эффективности реализации муниципальной программы проведена согласно соответствующей методике оценки, утвержденной постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 14.02.2018 № 22, и определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 1, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2018 году.
Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет всех источников финансирования, составляет 1,0, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий в 2018 году.
Бюджетная эффективность реализации муниципальной  программы рассчитывается в несколько этапов:
- степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- степень соответствия запланированному уровню расходов за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- эффективность использования средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на реализацию муниципальной программы составляет 1,0, что характеризует высокий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2018 году.
Уровень реализации муниципальной программы в целом составляет 1,0. Таким образом, можно сделать вывод о высоком уровне реализации муниципальной программы по итогам 2018 года.

2. Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского
 поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»

Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» утверждена постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от       14.10.2013 № 93. 
Ответственный исполнитель – Администрация Ольхово-Рогского сельского поселения.
Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» включает в себя две подпрограммы:
«Пожарная безопасность»;
         «Защита от чрезвычайных ситуаций;»
         «Обеспечение безопасности на водах».
На реализацию муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» в 2018 году было предусмотрено40,0 тыс.руб бюджетных ассигнований. 
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» за 2018 год утвержден постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 26.03.2019 № 32.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы за отчетный период

Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»» направлена на достижение следующей цели - минимизации социального и экономического ущерба  от пожаров и происшествий на водных объектах.
Для достижения цели муниципальной программы были разработаны две подпрограммы:
1.Подпрограмма «Пожарная безопасность».
Администрацией Ольхово-Рогского сельского поселения в течение года проводились мероприятия по предотвращению чрезвычайных ситуаций. Были приняты следующие документы:
           постановление Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 22.03.2018 № 24 «Об утверждении порядка подготовки населенных пунктов Ольхово-Рогского сельского поселения к  пожароопасному сезону и привлечения населения  (работников организаций) для тушения лесных пожаров»;
постановление Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 03.04.2018 № 38 «Об установлении особого противопожарного периода на территории Ольхово-Рогского сельского поселения»;
постановление Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 31.05.2018 № 53 «Об установлении особого противопожарного режима на территории Ольхово-Рогского сельского поселения»;

2. Подпрограмма «Обеспечение безопасности на водах».
Администрацией Ольхово-Рогского сельского поселения проводились мероприятия по предотвращению чрезвычайных ситуаций. Постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 02.03.2018 № 20 был утвержден комплексный план мероприятий по подготовке к паводковому периоду и пропуску паводковых вод на территории Ольхово-Рогского сельского поселения в 2018 году.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых 
целевых показателей индикаторов и показателей 
муниципальной программы за отчетный год

В 2018 году обеспечено выполнение 2 показателей (индикаторов) муниципальной программы, в том числе:
1. Количество обученных специалистов областной подсистемы РСЧС;
2.Охват населения оповещаемого региональной системой оповещения.

Сведения о выполнении расходных обязательств Ольхово-Рогского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы

Объем бюджетных ассигнований в рамках муниципальной программы полностью соответствует объему бюджетных ассигнований, предусмотренных решением Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения от            29.12.2017 № 86 «О бюджете Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
По основным мероприятиям предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 40,0 тыс. рублей.

Уровень реализации муниципальной программы

Оценка эффективности реализации муниципальной программы проведена согласно соответствующей методике оценки, утвержденной постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 14.02.2018 №22, и определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
Степень достижения целевых показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы:
эффективность хода реализации целевого показателя 1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2 равна 1,0.
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 1, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2018 году.
Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет всех источников финансирования, составляет 1,0, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий в 2018 году.
Бюджетная эффективность реализации муниципальной  программы рассчитывается в несколько этапов:
- степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- степень соответствия запланированному уровню расходов за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- эффективность использования средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на реализацию муниципальной программы составляет 1,0, что характеризует высокий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2018 году.
Уровень реализации муниципальной программы в целом составляет 1,0. Таким образом, можно сделать вывод о высоком уровне реализации муниципальной программы по итогам 2018 года.

3. Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения
«Развитие культуры»

Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Развитие культуры» утверждена постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 14.10.2013 № 89. 
Ответственный исполнитель – Администрация Ольхово-Рогского сельского поселения.
Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Развитие культуры» включает в себя одну подпрограмму:
«Развитие культурно – досуговой деятельности».
Объем финансового обеспечения, предусмотренного на реализацию муниципальной программы в 2018 году, составил 4197,1 тыс. рублей. Фактическое освоение средств муниципальной программы по итогам 2018 года составило 4197,1 тыс. рублей, или 100 процентов.
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Развитие культуры» за 2018 год утвержден постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 26.03.2019 № 34.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы за отчетный период

Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Развитие культуры» направлена на достижение следующей цели - формирование единого культурного пространства, обеспечение доступа граждан к культурным ценностям и участию в культурной жизни, реализация творческого потенциала населения Ольхово-Рогского сельского поселения.
Для достижения цели муниципальной программы была разработана подпрограмма «Развитие культурно – досуговой деятельности». Основное мероприятие «Развитие культурно-досуговой деятельности».
Муниципальным бюджетным учреждением культуры Ольхово-Рогский ИКЦ за отчетный период проведено 1090 культурно-массовых мероприятий, количество посетителей всего (в зрительных залах и на открытых площадках) – 27606.Вокальные коллективы с участием молодежи, постоянно обновляют репертуар и участвуют в концертах, проводимых к знаменательным датам и культурно-массовым мероприятиям.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых 
целевых показателей индикаторов и показателей 
муниципальной программы за отчетный год

В 2018 году обеспечено выполнение 3 показателей (индикаторов) муниципальной программы, в том числе:
1.	Увеличение количества посещений концертных мероприятий; 
2.	Увеличение численности участников культурно-досуговых мероприятий;
3.	Соотношение средней заработной платы работников учреждений культуры к средней заработной плате по Ростовской области.
Сведения о выполнении расходных обязательств Ольхово-Рогского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы

Объемы бюджетных ассигнований в рамках муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Развитие культуры» полностью соответствуют объемам бюджетных ассигнований, предусмотренным решением Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения «О бюджете Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
По основному мероприятию «Развитие культурно – досуговой деятельности» предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 4197,1 тыс. рублей, освоено 4197,1 тыс. рублей или 100 процентов.
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы использованы по целевому назначению.

Уровень реализации муниципальной программы

Оценка эффективности реализации муниципальной программы проведена согласно соответствующей методике оценки, утвержденной постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 14.02.2018 № 22, и определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
Степень достижения целевых показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы:
эффективность хода реализации целевого показателя 1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 3 равна 1,0;
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 1, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2018 году.
Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет всех источников финансирования, составляет 1,0, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий в 2018 году.
Бюджетная эффективность реализации муниципальной  программы рассчитывается в несколько этапов:
- степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- степень соответствия запланированному уровню расходов за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- эффективность использования средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на реализацию муниципальной программы составляет 1,0, что характеризует высокий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2018 году.
Уровень реализации муниципальной программы в целом составляет 1,0. Таким образом, можно сделать вывод о высоком уровне реализации муниципальной программы по итогам 2018 года.

4. Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Социальная поддержка граждан»

Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Социальная поддержка граждан» утверждена постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 14.10.2013 № 91. 
Ответственный исполнитель – Администрация Ольхово-Рогского сельского поселения.
Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Социальная поддержка граждан» включает в себя одну подпрограмму:
«Социальная поддержка отдельных категорий граждан».
Объем финансового обеспечения, предусмотренного на реализацию муниципальной программы в  2018 году, составил 202,1 тыс. рублей. Фактическое освоение средств муниципальной программы по итогам 2018 года составило 202,1 тыс. рублей, или 100,0 процентов.
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Социальная поддержка граждан» за 2018 год утвержден постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 26.03.2019 № 40.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы за отчетный период

Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Социальная поддержка граждан» направлена на достижение следующей цели - повышение уровня жизни граждан - получателей мер социальной поддержки.
Для достижения цели муниципальной программы была разработана подпрограмма «Социальная поддержка отдельных категорий граждан». Основное мероприятие подпрограммы «Выплата государственной пенсии за выслугу лет».
В 2018 году Администрацией Ольхово-Рогского сельского поселения была выплачена пенсия за выслугу лет в размере 202,1 тыс. руб. Данное мероприятие позволяет улучшить качество жизни отдельных категорий граждан.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых 
целевых показателей индикаторов и показателей 
муниципальной программы за отчетный год

В 2018 году обеспечено выполнение 1 показателя (индикатора) муниципальной программы, в том числе:
1. Доля граждан, получающих меры социальной поддержки в общей численности населения сельского поселения.

Сведения о выполнении расходных обязательств Ольхово-Рогского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы

Объемы бюджетных ассигнований в рамках муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Социальная поддержка граждан» полностью соответствуют объемам бюджетных ассигнований, предусмотренным решением Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения «О бюджете Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
Объем запланированных расходов на реализацию муниципальной программы на 2018 год за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения составил     202,1 тыс. рублей. 
Вся сумма предусмотрена на реализацию основного мероприятия «Выплата государственной пенсии за выслугу лет» по подпрограмме «Социальная поддержка отдельных категорий граждан».
Исполнение расходов по муниципальной программе составило  202,1 тыс. рублей или 100,0 процентов.
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы использованы по целевому назначению.


Уровень реализации муниципальной программы

Оценка эффективности реализации муниципальной программы проведена согласно соответствующей методике оценки, утвержденной постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 14.02.2018 № 22, и определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
Степень достижения целевых показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы:
эффективность хода реализации целевого показателя 1.1 равна 1,0.
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 1, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2018 году.
Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет всех источников финансирования, составляет 1,0, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий в 2018 году.
Бюджетная эффективность реализации муниципальной  программы рассчитывается в несколько этапов:
- степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- степень соответствия запланированному уровню расходов за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- эффективность использования средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на реализацию муниципальной программы составляет 1,0, что характеризует высокий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2018 году.
Уровень реализации муниципальной программы в целом составляет 1,0. Таким образом, можно сделать вывод о высоком уровне реализации муниципальной программы по итогам 2018 года.

5. Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами
 населения Ольхово-Рогского сельского поселения»

Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Ольхово-Рогского сельского поселения» утверждена постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 14.10.2013 № 84. 
Ответственный исполнитель – Администрация Ольхово-Рогского сельского поселения.
Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Ольхово-Рогского сельского поселения» включает в себя три подпрограммы:
«Мероприятия в области коммунального хозяйства»;
«Благоустройство»;
«Межевание земельных участков».
Объем финансового обеспечения, предусмотренного на реализацию муниципальной программы в 2018 году, составил 1240,2 тыс. рублей. Фактическое освоение средств муниципальной программы по итогам 2018 года составило 699,5 тыс. рублей, или 56,4 процентов.
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Ольхово-Рогского сельского поселения» за 2018 год утвержден постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от       26.03.2019 № 39.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы за отчетный период

Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения направлена на достижение следующих целей:
- совершенствование системы комплексного благоустройства  и развития коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Ольхово-Рогское сельское поселение»;
- создание комфортных условий проживания и отдыха населения;
- повышение качества и надежности предоставления жилищно-коммунальных услуг населению Ольхово-Рогского сельского поселения.
Объем бюджетных ассигнований в рамках муниципальной программы полностью соответствует объему бюджетных ассигнований, предусмотренным решением Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения от 28.12.2017     № 90 «О бюджет Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
По основному мероприятию «Уличное освещение» предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 442,1 тыс. рублей, освоено 403,5 тыс. рублей или 91,3 процентов.
По основному мероприятию «Содержание мест захоронения» предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 30,0 тыс. рублей, освоено 28,5 тыс. рублей или 95,0 процентов.
По основному мероприятию «Озеленение» предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 6,2 тыс. рублей, освоено 4,8 тыс. рублей или 79,0 процентов.
По основному мероприятию «Прочее благоустройство» предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 761,9 тыс. рублей, освоено 262,7 тыс. рублей или 34,5 процентов.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых 
целевых показателей индикаторов и показателей 
муниципальной программы за отчетный год

В 2018 году обеспечено выполнение 3 показателей (индикаторов) муниципальной программы, в том числе:
1. доля фактически освещенных улиц в общей протяженности улиц населенных пунктов Ольхово-Рогского сельского поселения;
2. уровень газификации Ольхово-Рогского сельского поселения;
3. уровень обеспеченности элементами благоустройства.

Сведения о выполнении расходных обязательств Ольхово-Рогского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы

Объем бюджетных ассигнований в рамках муниципальной программы полностью соответствует объему бюджетных ассигнований, предусмотренным решением Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения от 28.12.2017     № 90 «О бюджет Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
По основному мероприятию «Уличное освещение» предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 442,1 тыс. рублей, освоено 403,5 тыс. рублей или 91,3 процентов.
По основному мероприятию «Содержание мест захоронения» предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 30,0 тыс. рублей, освоено 28,5 тыс. рублей или 95,0 процентов.
По основному мероприятию «Озеленение» предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 6,2 тыс. рублей, освоено 4,8 тыс. рублей или 79,0 процентов.
По основному мероприятию «Прочее благоустройство» предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 761,9 тыс. рублей, освоено 262,7 тыс. рублей или 34,5 процентов.

Уровень реализации муниципальной программы

Оценка эффективности реализации муниципальной программы проведена согласно соответствующей методике оценки, утвержденной постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 14.02.2018 № 22, и определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
Степень достижения целевых показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы:
эффективность хода реализации целевого показателя 1.1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.2 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.1 равна 1,0;
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 1, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2018 году.
Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет всех источников финансирования, составляет 1,0, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий в 2018 году.
Бюджетная эффективность реализации муниципальной  программы рассчитывается в несколько этапов:
- степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- степень соответствия запланированному уровню расходов за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- эффективность использования средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на реализацию муниципальной программы составляет 1,0, что характеризует высокий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2018 году.
Уровень реализации муниципальной программы в целом составляет 1,0. Таким образом, можно сделать вывод о высоком уровне реализации муниципальной программы по итогам 2018 года.

6. Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Ольхово-Рогского сельского поселения»

Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Ольхово-Рогского сельского поселения» утверждена постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 14.10.2013 № 88. 
Ответственный исполнитель – Администрация Ольхово-Рогского сельского поселения.
Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Ольхово-Рогского сельского поселения» включает в себя две подпрограммы:
Подпрограмма  «Обеспечение жильем граждан проживающих и работающих в сельской местности»;
Подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей и молодых специалистов, проживающих и работающих в сельской местности».
Объем финансового обеспечения, предусмотренного на реализацию муниципальной программы в 2018 году, составил 30,0 тыс. рублей. Фактическое освоение средств муниципальной программы по итогам 2018 года составило 19,2 тыс. рублей, или 64,0 процентов
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Ольхово-Рогского сельского поселения» за 2018 год утвержден постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 26.03.2019 № 38.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы за отчетный период

Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения направлена на достижение следующей цели - повышение доступности жилья и качества жилищного обеспечения населения, в том числе с учетом исполнения государственных обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан.
Для достижения цели муниципальной программы были разработаны две подпрограммы:
1. Подпрограмма  «Обеспечение жильем граждан проживающих и работающих в сельской местности».
Основное мероприятие «Обеспечение жильем граждан проживающих и работающих в сельской местности».
В Ольхово-Рогском сельском поселении участниками мероприятия «Обеспечение жильем граждан, проживающих и работающих в сельской местности» являются 10 семей. В отчетном периоде субсидии гражданам, проживающим в сельской местности, не предоставлялись.
2. Подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей и молодых специалистов, проживающих и работающих в сельской местности».
Основное мероприятие «Обеспечение жильем молодых семей и молодых специалистов, проживающих и работающих в сельской местности».
В Ольхово-Рогском сельском поселении участниками мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей и молодых специалистов, проживающих и работающих в сельской местности» являются 3 семей. В 2018 году одной семье был выдан сертификат на улучшение жилищных условий при оказании содействия за счет средств областного и местного бюджетов.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых 
целевых показателей индикаторов и показателей 
муниципальной программы за отчетный год

В 2018 году обеспечено выполнение 3 показателей (индикаторов) муниципальной программы, в том числе:
1. Доля молодых семей, реализовавших свое право на получение государственной поддержки в улучшении жилищных условий, в общем количестве молодых семей – претендентов на получение социальных выплат;
2. Количество молодых семей – претендентов на получение социальных выплат;
3. Общая площадь жилых помещений, приобретаемых (строящихся) молодыми семьями – претендентами на получение социальных выплат.

Сведения о выполнении расходных обязательств Ольхово-Рогского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы

Объемы бюджетных ассигнований в рамках муниципальной программы полностью соответствуют объемам бюджетных ассигнований, предусмотренным решением Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения от 29.12.2017 № 86 «О бюджете Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
По основному мероприятию «Обеспечение жильем молодых семей и молодых специалистов, проживающих и работающих в сельской местности» предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 30,0 тыс. рублей, освоено 19,2 тыс. рублей или 64,0 процентов.
В рамках реализации данного основного мероприятия по итогам 2018 года заключено 1 соглашение на сумму 19,2 тыс. рублей, фактическое освоение средств составило 19,2 тыс. рублей или 100,0 процентов.

Уровень реализации муниципальной программы

Эффективность муниципальной программы определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
1. Степень достижения целевых показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы:
эффективность хода реализации целевого показателя 1.1 равна 0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 3.1 равна 0;
эффективность хода реализации целевого показателя 3.2 равна 0.
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 0,25, что характеризует низкий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2018 году.
2. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, оценивается как доля основных мероприятий, выполненных в полном объеме.
Степень реализации основных мероприятий составляет 0,5, что характеризует низкий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий.
3. Бюджетная эффективность реализации муниципальной программы рассчитывается в несколько этапов:
3.1. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, оценивается как доля мероприятий, выполненных в полном объеме.
Степень реализации основных мероприятий, муниципальной программы составляет 0,5.
3.2. Степень соответствия запланированному уровню расходов за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района составляет 1,0.
3.3. Эффективность использования средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на реализацию муниципальной программы составляет 0,5, что характеризует низкий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2018 году.
Уровень реализации муниципальной программы в целом составляет 0,4. Таким образом, можно сделать вывод о низком уровне реализации муниципальной программы по итогам 2018 года.

7. Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Информационное общество»

Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Информационное общество» утверждена постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 14.10.2013 № 87. 
Ответственный исполнитель – Администрация Ольхово-Рогского сельского поселения.
Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Информационное общество» включает в себя одну подпрограмму:
«Информирование населения о деятельности органов местного самоуправления на Территории Ольхово-Рогского сельского поселения».
Объем финансового обеспечения, предусмотренного на реализацию муниципальной программы в 2018 году, составил 50,0 тыс. рублей. Фактическое освоение средств муниципальной программы по итогам 2018 года составило 34,5 тыс. рублей, или 69,0 процентов.
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Информационное общество» за 2018 год утвержден постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 26.03.2019 № 33.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы за отчетный период

Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Информационное общество» направлена на достижение следующей цели - своевременное и достоверное информирование населения о деятельности органов местного самоуправления Ольхово-Рогского сельского поселения.
Для достижения цели муниципальной программы была разработана подпрограмма «Информирование населения о деятельности органов местного самоуправления на Территории Ольхово-Рогского сельского поселения».
Основное мероприятие «Обеспечение требований законодательства Российской Федерации по своевременному опубликованию в средствах массовой информации и размещению на официальном сайте муниципального образования в сети Интернет официальных документов, издаваемых органами местного самоуправления Ольхово-Рогского сельского поселения и иной официальной информации».
В 2018 году специалистами Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения проводилась работа по информированию населения об изменениях законодательства, о бюджете Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, о внесении изменений в решение о земельном налоге и налоге на имущество физических лиц.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых 
целевых показателей индикаторов и показателей 
муниципальной программы за отчетный год

В 2018 году обеспечено выполнение 2 показателей (индикаторов) муниципальной программы, в том числе:
1. Уровень оповещаемости населения.
2. Доля населения, использующего информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет» для взаимодействия с органами местного самоуправления Ольхово-Рогского сельского поселения.
Сведения о выполнении расходных обязательств Ольхово-Рогского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы

Объем бюджетных ассигнований в рамках муниципальной программы полностью соответствует объему бюджетных ассигнований, предусмотренным решением Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения от           29.12.2017 № 86 «О бюджете Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
По основному мероприятию «Обеспечение требований законодательства Российской Федерации по своевременному опубликованию в средствах массовой информации и размещению на официальном сайте муниципального образования в сети Интернет официальных документов, издаваемых органами местного самоуправления Ольхово-Рогского сельского поселения и иной официальной информации» предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 50,0 тыс. рублей, освоено 34,5 тыс. рублей или 69,0 процентов.

Уровень реализации муниципальной программы

Оценка эффективности реализации муниципальной программы проведена согласно соответствующей методике оценки, утвержденной постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 14.02.2018 № 22, и определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
Степень достижения целевых показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы:
эффективность хода реализации целевого показателя 1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2 равна 1,0.
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 1, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2018 году.
Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет всех источников финансирования, составляет 1,0, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий в 2018 году.
Бюджетная эффективность реализации муниципальной  программы рассчитывается в несколько этапов:
- степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- степень соответствия запланированному уровню расходов за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- эффективность использования средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на реализацию муниципальной программы составляет 1,0, что характеризует высокий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2018 году.

8. Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности»

Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» утверждена постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от        14.10.2013 № 86.
Ответственный исполнитель – Администрация Ольхово-Рогского сельского поселения.
Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» включает в себя три подпрограммы:
1. «Противодействие коррупции в Ольхово-Рогском сельском поселении»;
2. «Профилактика экстремизма и терроризма в Ольхово-Рогском сельском поселении».
3. «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту».
На реализацию муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» в 2018 году бюджетных ассигнований было заложено 0,8 тыс. рублей.
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» за 2018 год утвержден постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 26.03.2019 № 37.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы за отчетный период

Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» направлена на достижение следующей цели - повышение качества и результативности реализуемых мер по охране общественного порядка, противодействию терроризму и экстремизму.
Для достижения поставленной цели было разработано три подпрограммы.
Подпрограмма «Противодействие коррупции в Ольхово-Рогском сельском поселении».
Основное мероприятие «Совершенствование правового регулирования в сфере противодействия коррупции».
В целях совершенствования правового регулирования в сфере противодействия коррупции за отчетный период изданы постановления Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения:
от 25.10.2018 № 99 «О внесении изменений в постановление от 20.01.2017 № 6 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих в Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов»; 
 от 26.12.2018 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в Ольхово-Рогском сельском поселении на 2018-2020 годы».
Основное мероприятие «Оптимизация функционирования системы противодействия коррупции».
В срок, установленный правовыми актами подготовлены и выданы муниципальным служащим для заполнения справки о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера лиц по установленным формам. На официальном сайте Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения размещены сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы.
Основное мероприятие «Вопросы кадровой политики».
В течение 2018 года проводилась кадровая политика в Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения.
Основное мероприятие «Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов Ольхово-Рогского сельского поселения и их проектов».
В целях проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов в 2018 году проекты нормативно-правовых актов Ольхово-Рогского сельского поселения размещались на официальном сайте Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения.
Основное мероприятие «Организация проведения мониторингов общественного мнения по вопросам проявления коррупции, коррупциогенности и эффективности мер антикоррупционной направленности в Ольхово-Рогском сельском поселении».
          В течение 2018 года проводился мониторинг в соответствии с решением Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения от 20.12.2016 № 34  «Об утверждении Порядка разработки и утверждения Плана противодействия коррупции в Ольхово-Рогском сельском поселении и  осуществления антикоррупционного мониторинга». 
         Основное мероприятие «Меры противодействия коррупции в сфере предпринимательства».
          Формирование эффективных условий по минимизации коррупционных проявлений на территории Ольхово-Рогского сельского поселения. В Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения ведется похозяйственный учет.
Основное мероприятие «Обеспечение прозрачности деятельности органов местного самоуправления Ольхово-Рогского сельского поселения».
           Обеспечен доступ граждан, общественных объединений к информации о деятельности органов местного самоуправления Ольхово-Рогского сельского поселения путем опубликования материалов на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и в  официальном выпуске органов местного самоуправления Ольхово-Рогского сельского поселения «Вести власти» о деятельности органа местного самоуправления Ольхово-Рогского сельского поселения.
Проводился отчет главы Администрации  Ольхово-Рогского сельского поселения  о результатах работы Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения за 1 полугодие 2018 года и за 2018 год.
Подпрограмма «Профилактика экстремизма и терроризма в Ольхово-Рогском сельском поселении».
Основное мероприятие «Информационно-пропагандистское противодействие экстремизму и терроризму».
Размещена в общедоступных местах письменная информация, направленная на разъяснение о недопустимости проявлений национальной, расовой, религиозной неприязни, недопустимости насильственных и иных действий, совершаемых в целях воздействия на принятие решений органами государственной власти и местного самоуправления; проведение собраний граждан в целях проведения разъяснительной деятельности, направленной на профилактику терроризма и экстремизма; организация проведения с учащимися общеобразовательных учреждений, расположенных на территории Ольхово-Рогского сельского поселения, и трудовыми коллективами предприятий бесед на тему профилактики экстремизма и терроризма, в том числе разъяснение положений УК РФ, предусматривающих ответственность за совершение преступлений экстремистской и террористической направленности.
Основное мероприятие «Организационно-технические мероприятия».
Проводились специалистом по ГО и ЧС Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения совместно с участковым осмотр, закрытие чердачных и подвальных помещений, очистка входов и выходов всех общественных зданий и общеобразовательных учреждений.
Основное мероприятие «Усиление антитеррористической защищённости объектов социальной сферы».
Определены места парковки автотранспорта на достаточном удалении от места проведения массовых мероприятий.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых 
целевых показателей индикаторов и показателей 
муниципальной программы за отчетный год

В 2018 году обеспечено выполнение 5 показателей (индикаторов) муниципальной программы, в том числе:
1. Доля граждан, опрошенных в ходе мониторинга общественного мнения, которые лично сталкивались за последний год с проявлениями коррупции в Ольхово-Рогском сельском поселении;
2. Доля граждан, опрошенных в ходе мониторинга общественного мнения, которые лично сталкивались с конфликтами на межнациональной почве;
3. Количество муниципальных служащих Ольхово-Рогского сельского поселения, прошедших обучение на семинарах или курсах по теме «Противодействие коррупции в органах государственного и муниципального управления»;
4. Доля граждан, опрошенных в ходе мониторинга общественного мнения, удовлетворенных информационной открытостью деятельности органов местного самоуправления Ольхово-Рогского сельского поселения;
5. Доля учреждений социальной сферы с наличием системы технической защиты объектов, в том числе:
учреждения  культуры Ольхово-Рогского сельского поселения.

Сведения о выполнении расходных обязательств Ольхово-Рогского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы

На реализацию муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» в 2018 году бюджетных ассигнований было заложено 0,8 тыс. рублей.

Уровень реализации муниципальной программы

Согласно соответствующей методике оценки, утвержденной постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 14.02.2018 № 22, и определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
Степень достижения целевых показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы:
эффективность хода реализации целевого показателя 1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.2 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.1 равна 1,0.
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 1, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2018 году.
Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет всех источников финансирования, составляет 0,0, что характеризует низкий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий в 2018 году.
Бюджетная эффективность реализации муниципальной  программы рассчитывается в несколько этапов:
- степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, составляет 0,0.
- степень соответствия запланированному уровню расходов за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, составляет 0,0.
- эффективность использования средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на реализацию муниципальной программы составляет 0,0, что характеризует низкий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2018 году.
Уровень реализации муниципальной программы в целом составляет 0,5. Таким образом, можно сделать вывод о низком уровне реализации муниципальной программы по итогам 2018 года.


9. Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения
«Муниципальная политика»

Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Муниципальная политика» утверждена постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от        14.10.2013 № 92.
Ответственный исполнитель – Администрация Ольхово-Рогского сельского поселения.
Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Муниципальная политика» включает в себя две подпрограммы:
1. «Развитие муниципальной службы в Ольхово-Рогском сельском поселении, дополнительное профессиональное образование лиц, занятых в системе местного самоуправления»;
2. «Развитие муниципального управления в Ольхово-Рогском сельском поселении».
Объем финансового обеспечения, предусмотренного на реализацию муниципальной программы в 2018 году, составил 12,3 тыс. рублей. Фактическое освоение средств муниципальной программы по итогам 2018 года составило 3,0 тыс. рублей, или 24,4 процентов.
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» за 2018 год утвержден постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 26.03.2019 № 35.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы за отчетный период
Подпрограмма «Развитие муниципальной службы в Ольхово-Рогском сельском поселении, дополнительное профессиональное образование лиц, занятых в системе местного самоуправления».
Основное мероприятие «Обеспечение осуществления управленческих функций и хозяйственной деятельности администрации Ольхово-Рогского сельского поселения».
В 2018 предусмотрено 12,3 тыс. рублей. Фактически освоено 3,0 тыс. рублей.
Подпрограмма «Развитие муниципального управления в Ольхово-Рогском сельском поселении».
Основное мероприятие  «Формирование нормативной  базы по общим вопросам в сфере реализации вопросов местного самоуправления». В 2018 году мероприятия на территории Ольхово-Рогского сельского поселения не проводились.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых 
целевых показателей индикаторов и показателей 
муниципальной программы за отчетный год

В 2018 году обеспечено выполнение 5 показателей (индикаторов) муниципальной программы, в том числе:
1. количество обращений граждан в администрацию муниципального образования
2. рассмотренных с нарушением сроков, установленных действующим законодательством
3. доля муниципальных служащих, прошедших повышение квалификации, подлежащих прохождению курсов повышения квалификации
4. количество муниципальных служащих, прошедших обучение по профильным направлениям деятельности
5. доля муниципальных служащих, прошедших диспансеризацию и имеющих заключение об отсутствии заболеваний, препятствующих прохождению муниципальной службы

Сведения о выполнении расходных обязательств Ольхово-Рогского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы

Объемы бюджетных ассигнований в рамках муниципальной программы полностью соответствуют объемам бюджетных ассигнований, предусмотренным решением Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения от 29.12.2017 № 86 «О бюджете Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
По основному мероприятию «Обеспечение осуществления управленческих функций и хозяйственной деятельности администрации Ольхово-Рогского сельского поселения» предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 12,3 тыс. рублей, освоено 3,0 тыс. рублей или 24,4 процентов.
В рамках реализации данного основного мероприятия по итогам 2018 года заключено 1 муниципальных контрактов на сумму 3,0 тыс. рублей, фактическое освоение средств составило 3,0 тыс. рублей или 100,0 процентов.
Уровень реализации муниципальной программы

Согласно соответствующей методике оценки, утвержденной постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 14.02.2018 № 22, и определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
I. Степень достижения целевых показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы:
эффективность хода реализации целевого показателя 1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.2 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.2 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.3 равна 1,0.
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 1, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2018 году.
II. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет всех источников финансирования, составляет 1,0, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий в 2018 году.
III. Бюджетная эффективность реализации муниципальной программы рассчитывается в несколько этапов:
1. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
2. Степень соответствия запланированному уровню расходов за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района составляет 1,0.
3. Эффективность использования средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на реализацию муниципальной программы составляет 1,0, что характеризует высокий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2018 году.
Уровень реализации муниципальной программы в целом составляет 1,0. Таким образом, можно сделать вывод о высоком уровне реализации муниципальной программы по итогам 2018 года.
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